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Otázka pro starostu 

Radka Štejnara

Strážníci zase měří 

rychlost aut

Město prodává přes sto bytů na sídlišti

Žižkova ulice bude 

neprůjezdná 

Bolomská:  Chybí technické a sportovní kroužky pro děti

Do Jirkova přijeli poslanci

Rozhovor na téma budoucnost Domu dětí a mládeže 

První městské byty jdou do prodeje. 
Dosavadní nájemníci zhruba 140 bytů na 
sídlišti mají možnost koupit si například  
1+3 za 70 až 80 tisíc korun. 

Zastupitelé schválili prodej bytů v uli-
cích Na Borku č. p. 1600-1, 1609, 1613-4 
a Mládežnické č. p. 1641. Například Na 

Ministry, poslance a starosty obcí Ús-
teckého kraje pozval na zámek Červe-
ný hrádek starosta Radek Štejnar. Cílem 
bylo podnítit spolupráci a upozornit na 
kritickou bezpečnostní situaci v Jir-
kově. Ministři spravedlnosti, vnitra a 
pro místní rozvoj se však na poslední 
chvíli omluvili kvůli zasedání vlády. 

„Mrzí mě, že místo sebe neposlali ani 
náměstka,“ komentoval to starosta Štej-
nar, přesto byl se závěry setkání spoko-
jen. Poslanci totiž přislíbili, že podněty
z Jirkova předají v rámci pozměňova-
cích návrhů k trestnímu a bytovému 
zákonu v parlamentu.

Hlavními tématy diskuze, které se 

zúčastnilo přes třicet představitelů obcí 
z kraje a zhruba dvacet zástupců z Jir-
kova včetně některých zastupitelů, byly 
problémy s nepřizpůsobivou mládeží, 
nedostatečné pravomoce policistů, měk-
ké zákony a nemožnost ovlivnit skladbu 
obyvatel v bytech. 

Pokračování na str. 2
V březnu začala městská policie zase 

měřit rychlost řidičů. Neukáznění šo-
féři zaplatili za překročení rychlosti už 
36 tisíc korun.

Radar byl umístěn v ulicích Cho-
mutovská, Dvořákova, Palackého
a Jezerská. Všichni pokutovaní pře-
kročili rychlost o méně než 20 km
v hodině, a každý za to musel vytáhnout
z peněženky rovnou tisícovku. 

Strážníci pokutují řidiče také za po-
rušení zákazu zastavení, parkování
u přechodů a v křižovatkách.

Jste spokojen po setkání s poslanci 
na téma bezpečnost?

„Můžu říci, že ano. Domluvil jsem 
se s panem poslancem Bublanem, že 
se u nás bude konat výjezdní zasedá-
ní Výboru pro bezpečnost, na které by 
byli pozváni i někteří zástupci obcí z 
regionu. Tentokrát by sem měli dora-
zit i poslanci z vládní koalice, které je 
nutné s našimi problémy seznámit. 

Také vidím budoucnost ve spoluprá-
ci poslanců se Severočeským sdru-
žením obcí nad návrhy k trestnímu
a bytovému zákonu.“ 

Šest dní v týdnu bude otevřené infor-
mační centrum v Kostelní ulici. Provoz 
bude takto fungovat do konce října, od 
listopadu do dubna bude kvůli nízké ná-
vštěvnosti zavřeno. 

 V sezoně od května do října bude ote-
vírací doba kromě pondělí od 10 do 16 
hodin, o víkendech od 10 do 17 hodin. 
Mimo sezonu zajistí prohlídky sklepů 
a věže pracovníci Kulturního, vzdělá-
vacího a informačního zařízení, které 
infocentrum spravuje, po předchozí 
domluvě. Kulturní sezona – prohlídky 
zámku Červený hrádek a městských 
sklepů – začíná 4. května. 

Borku vychází cena za byt 1+4 za 83 tisíc 
korun i s pozemkem,  1+1 za 37 tisíc 
korun, 1+2 na 67 550 korun. V Mládež-
nické dají nájemníci za 1+2 za necelých 
61 tisíc korun.

Město Jirkov prodává byty za cenu tisíc 
korun za metr čtvereční, souběžně mají 

nájemníci možnost koupit si ještě tak-
zvané hornické byty, u nichž musí podle 
podmínek původního majitele, státního 
podniku Doly a úpravny Komořany, do-
držet cenu šest set korun za metr čtvereč-
ní. Celkem se bude prodávat přes 1 400 
bytů, kolem sedmi set si město nechá.

Zdeňka Bolomská je ředitelkou 
Domu dětí a mládeže Jirkov od první-
ho dubna. Týden po nástupu do funkce 
jsme se jí zeptali na její plány a chys-
tané změny v Paraplíčku. 

Jaké novinky čekají jirkovské děti?
Prodloužíme provozní dobu, aby 

sem mohly chodit děti co nejvíce, 
i o víkendech a o prázdninách. Také 
chci rozšířit nabídku zájmových 
kroužků. V Paraplíčku nabízíme 
hlavně výtvarné a hudební kroužky, 
dále počítače, anglický jazyk, cvičení 
maminek s dětmi a aerobic. Chybí tu 
ale kroužky technické, sportovní, mo-
delářské a chovatelské. Pro ně musím 
získat nové externí spolupracovníky. 

Kde budete hledat?

Plánujeme spolupráci s Volejbalo-
vým klubem Ervěnice, založili by-
chom sportovní přípravku. Vyzývám 
i mladé „pouliční“ sportovce. Rádi 
zaštítíme jejich zájem například
o footbag, diabolo a další šikovnostní 
hry. Ráda bych také oslovila rodiče 
dětí z našich kroužků, pedagogické 
pracovníky i širokou veřejnost. Při-
vítáme všechny, kdo mohou a chtějí 
dětem předávat své zkušenosti.

Jak to bude s platbami za kroužky?
V době tohoto rozhovoru jsem ve 

funkci týden, mám k prostudování na 
stole spoustu materiálů včetně ekono-
mických závěrek. Vím, že v loňském 
roce byla vykázana ztráta, stouply 
ceny za energie i materiál. Budu tedy 
muset změnit ceny za celoroční čin-

nost v zájmových útvarech. Nechci 
ovšem odradit zájemce, posun bude 
opravdu jen nejnutnější. Současné 
ceny jsou dost nízké - pět set za rok, 
u keramické dílny je to tisíc korun.

Mluví se o tom, že se Paraplíčko 
přestěhuje, jak to vypadá? 

O stěhování se jedná, byla jsem se 
na prostory mateřské školky podívat. 

Místností je málo, ale jsou velké, dají 
se přepažit. Mám radost ze zahrady, dá 
se využít k činnosti venku.

Na jaké akce byste pozvala naše 
čtenáře, čtenářky a jejich ratolesti?

Letos jich máme dost, nejblíže 
je dětská pěvecká soutěž Playback 
show, pak Pálení čarodějnic, které 
bude tentokrát na koupališti Čer-

vený Hrádek. V květnu pořádáme  
pochod Praha-Prčice, turnaj ve stol-
ním fotbale a v počítačových hrách. 
Aktuální informace najdou zájemci 
na našich internetových stránkách 
www.ddmparaplicko.cz. U mnoha dal-
ších akcí fi gurujeme jako partneři – 
Ulice 2008, Bambiriáda, Pochod Oty 
Pavla a další, pořádáme jako každý 
rok letní a zimní tábory.

► Bývalá Jirkovačka pracovala v Domě dětí a mládeže Jirkov
    v letech 2004-2006. 
► Má dlouholeté zkušenosti s dětmi jako učitelka, vychovatel
    ka, vedoucí střediska volného času a vedoucí táborů. 
► Vystudovala Střední pedagogickou školu, absolvovala
    rekvalifi kační kurz účetnictví, práce na počítači, instruktorů 
    lyžování a hlavních vedoucích dětských táborů. 
► Získala certifi kát z anglického jazyka a navštěvuje
    manažerský kurz PR manager pro neziskové organizace.

Paraplíčko navštěvuje 301 dětí, na-
bízí přes 30 zájmových útvarů. Blíže 

jej představíme v květnu.

Infocentrum otevře 

jen v sezoně

Na snímku hovoří poslanec František Bublan, po jeho boku sedí poslanec Jaroslav Krákora. Foto Eva Dušková

Od poloviny května do půlky listo-
padu nebudou moci řidiči projíždět 
Žižkovou ulicí. Vjezd bude povolen 
jen místním obyvatelům.

Ostatní řidiči budou muset jezdit 
přes Nové Ervěnice nebo přes obchvat 
nad sídlišti. Na uzavírku ulice budou 
upozorňovat dopravní značky. Souse-
dící ulice, jako je Na Stráni, Dukel-
ská a další, budou přístupné také jen 
místním, kvůli nim se dočasně změní 
jednosměrný provoz. 

Pokud dlužníci nájemného zaplatí svůj 
dluh z loňska do konce dubna, dost ušet-
ří. Z vyměřeného penále zaplatí jen 10 
procent. Zbytek penále jim město odpus-
tí, dluh však musí uhradit celý. V Jirkově 
překračují dluhy 20 milionů korun. 

Dlužníci mají 

částečnou amnestii



Město Jirkov informuje majitele provozoven na katastru města

o možnosti zajištění ostrahy majetku prostřednictvím připojení 
objektů na pult centralizované ochrany objektů, který je umístěn 

na Městské policii Jirkov. 
Bližší informace budou podány na telefonu 474 654 179 nebo

na e-mailu bendova@jirkov.cz

Z deníkuZ deníku
černých šerifůčerných šerifů
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ŘÁDKOVÁ

 INZERCE
• Dveře vchodové plastové vč. zá-

rubně, nové z neuskutečněné stavby, 
2 ks bílé a hnědé, zdobené, částečně 
prosklené, s dokladem a zárukou. Pů-
vodní cena 9 000 a 22 000 Kč, nyní
 4 800 a 9 000 Kč. Dále různá plastová 
okna. Dopravu zajistím zdarma. Tel.: 
777 106 709.

• Zhubněte zdravě, bez diet a navždy. 
Poradenství ZDARMA. Více na www.
hubni.eu. Tel :776 085 308.

Psy načerno už 

páníčkové přihlašují

V přízemí budovy č. p. 1 na náměstí 
Dr. Edv. Beneše funguje Czechpoint 
v úřední dny: pondělí a středa 8-11, 
12-17 hodin a v úterý 8-13 hodin (kro-
mě obědové pauzy).
Pracovnice zajiš'tuje následující služ-
by: 1. Výpis z katastru nemovitostí - 
max. 100 Kč za první stranu, max. 50 
Kč za každou další.
2. Výpis z obchodního rejstříku - max. 
100 Kč za první stranu, max. 50 Kč 
za každou další.
3. Výpis ze živnostenského rejstříku - 
max. 100 Kč za první stranu, max. 50 
Kč za každou další.
4. Výpis z rejstříku trestů - 50 Kč. 
       (Detaily na www.czechpoint.cz)

na městském úřadě

Na úřadě proběhnou 
besedy s okrskáři

Strážníci mají novou oktávku

Společně k pořádku ve městě. To by 
mohlo být motto chystaných setkání 
strážníků s obyvateli Jirkova. První pro-
běhne ve středu 30. dubna od 17 hodin 
v zasedací místnosti městského úřadu. 
„Vzhledem ke kapacitě místnosti budou 
mít přístup jen obyvatelé vybraného 
okrsku,“ upozorňuje Marta Bendová, 
ředitelka strážníků. 

V dubnu se to týká okrsku J. Vaňka 
Na Borku (Na Borku 1612-1600, 1613-
1623, SNP 1634-1324, mateřská školka 

Přes čtyři stovky výzev poslali pra-
covníci městského úřadu v Jirkově 
majitelům nepřihlášených psů. Na 
jejich adresy se přišlo díky loňskému 
průzkumu strážníků, kteří kontrolova-
li, kdo má svého čtyřnohého miláčka 
přihlášeného a řádně za něj platí. Celá 
akce měla smysl, někteří obeslaní Jir-
kováci chodí na úřad uhradit poplatek 
daný vyhláškou. 

Strážníci mapovali celý Jirkov od 
loňského února a po několika měsících 
měli výsledky: Jirkováci a Jirkovačky 
chovají načerno přes sedm set psů. 
Nejvíce porušují městskou vyhlášku 
obyvatelé sídlišť Nové Ervěnice, Na 
Borku a Vinařice II. Na jejich páníč-
ky, mezi nimiž jsou i fi rmy, si úřad 
došlápl. V Jirkově je přihlášeno kolem 
dvou tisíc psů.

Strážníci průběžně kontrolují pejska-
ře, jestli neporušují vyhlášky – nezne-
čišťují veřejná prostranství, mají-li své 
miláčky na vodítku a přihlášené.

Chování a pohyb psů upravují obec-
ně závazné vyhlášky č. 5/2005 a č. 
6/2007, v níž jsou uvedeny i kategorie 
poplatků a výjimky. Poplatek se platí 
za psa, staršího tří měsíců, jehož dr-
žitel (fyzická nebo právnická osoba) 
má trvalý pobyt nebo sídlo na území 
města Jirkova. 

Pokračování ze str. 1
V úvodu vystoupil ředitel okresního 

ředitelství Policie ČR plk. Jiří Volprecht 
se zprávou o kriminalitě za loňský rok, 
jež srovnává Chomutov s Mostem, 
Kladnem, Teplicemi, Příbramí a Olo-
moucí.

Chomutov je na tom nejhůře v mrav-
nostní trestné činnosti, na pováženou 
je podíl recidivistů v páchání trestných 
činů. „Přesto nesouhlasím s tvrzením, že 
Chomutov je nejnebezpečnější místo pro 
život v republice,“ zakončil Volprecht. 
Dodal, že ke zlepšení je nutná odvaha 
rozhodnout o nepopulárních opatřeních 
a ubrat vedlejší činnosti policistům jako 

je vyšetřování nehod či doručování.
Diskuzi poté nastartoval otázkou na 

poslance a předsedu výboru pro bez-
pečnost Poslanecké sněmovny Parla-
mentu ČR Františka Bublana starosta 
Radek Štejnar: „Vznikají tu gangy, které 
útočí na slušné lidi a likvidují městský 
mobiliář. Co říkáte na snížení věkové 
hranice pro stíhání mládeže a zvýšení 
pokut mladistvým?“ Poslanec pak ve 
své odpovědi starostův návrh zařadil 
jako dílčí ze souboru možných řešení, 
s tím, že je potřeba hledat další metody 
jako je převýchova a přenesení trestu 
na rodiče.

V souvislosti s neúčastí ministrů a je-

 • Bezohledná mladá žena rušila 
v noci sousedy. Ani v půl čtvrté ráno 
neměli obyvatelé v Ervěnické ulici 
klid. Dvaadvacetiletá žena se bavila 
se svými přáteli, co hrdlo ráčilo a 
ani po příjezdu strážníků se nehodla-
la ztišit. Dokonce s nimi diskutovala
o tom, že by ji snad sousedé mohli 
také akceptovat. Za přestupek proti 
veřejnému pořádku ji čeká projednání 
před správním orgánem.

 • Tři hliníkové žebříky z lešení 
„ulovili“ tři šestnáctiletí kluci, na-
štěstí je přistihli strážníci přímo před 
sběrnou. Dva nezvedenci dostali pě-
tistovku pokutu, třetí tři sta. Žebříky 
skončily ve ztrátách a nálezech. 

 • Velikonoční pondělí ve zname-
ní opilosti a střepů. Kapotu auta, 
schránky a vstupní dveře domu v ulici 
Budovatelů zničil osmnáctiletý opilec, 
který se i popral se svým sousedem. 
Odpoledne zase rozbil jiný opilý ná-
jemník skleněnou výplň výtahu v ulici 
U Sauny. Dveře padly také na sídlišti 
v ulici K. Marxe, nikdo ale přitom vi-
níka neviděl. 

 • Osmdesátileté ženě pomohli na-
konec hasiči. Její dcera se na ni ne-
mohla dozvonit, proto se obrátila na 
strážníky. Hasiči poté vyrazili dveře 
a uvnitř našli žena na zemi, nemohla 
se hýbat a špatně komunikovala. Proto 
zavolali záchranku, která ji odvezla do 
nemocnice s podezřením na mrtvici. 

a Mládežnická 1643-1635). Další schůz-
ky budou následovat, dokud se nevystří-
dá všech šestnáct okrsků. 

„Chceme zvýšit pocit bezpečí obča-
nů, více s nimi spolupracovat a získat 
podněty ke zlepšení činnosti okrskáře,“ 
vysvětluje ředitelka Bendová. V zase-
dačce bude kromě ní okrskář a velitel 
směny, starosta Radek Štejnar a tajemni-
ce městského úřadu Viera Avakjanová. 
Případné dotazy posílejte na e-maily 
bendova@jirkov.cz, mp@jirkov.cz.

Jednadvacet aut odvezla odtahovka do areálu Podniku služeb Jirkov za dva 
dny blokového čištění. Nerespektování zákazů stání se řidičům prodražilo, kromě 
odtahu (1 350 korun) musejí platit i parkování v areálu Podniku a pokutu, která 
se může vyšplhat až na dva tisíce korun. 

Na to, že stroje vyjedou čištit ulice, upozorní řidiče a majitele vozů dopravní 
značky se zákazem stání minimálně týden předem. 

Seznam ulic spolu s daty, kdy přijdou na řadu, přinášíme v grafi ckém prvku 
níže. 

jich zástupců se mluvilo také o odvaze 
k řešení otázky represe a tlaku na nepři-
způsobivé občany. 

Od diskutujících padly také stížnosti 
na situaci, kdy obce doplácejí na nízké 
tržní ceny bytů a nemají možnost ovliv-
nit nastěhovávání nepřizpůsobivých. 
U neplatičů je pak špatná vymahatelnost 
práva, není výjimkou, že soud řeší dlu-
hy i deset let staré. Zaznělo i emotivní: 
„Jsme smetiště republiky“. Jirkov má 
podobné problémy, ale diskutující se 
shodli na tom, že tady je situace po na-
padení strážníků opravdu vyhrocená. 

Chomutovský poslanec Jaroslav 
Krákora a jirkovský poslanec Zdeněk 

Maršíček ujistili přítomné zástupce Se-
veročeského sdružení obcí a zástupců 
Chomutovska, že se sejdou a dají pod-
něty dohromady do formy pozměňova-
cích návrhů k trestnímu zákonu, aby je 
mohli podat v parlamentu. 

Na tiskové konferenci se poté poslanci 
shodli na tom, že pro ně bylo setkání 
přínosné. „Jsem poslanec za Vysočinu, 
a takové problémy tam neřešíme. Slyšel 
jsem tu nové, znepokojující podněty,“ 
vyjádřil se bývalý ministr vnitra Bublan. 
Na závěr slíbil plk. Volprecht prohlou-
bení spolupráce s městem: „Policisté 
budou více vidět v ulicích, tím se také 
více dozvědí,“ dodal. 

Na zámek se sjeli poslanci a starostové

Klíčky od Škody Octavie, s náhonem 4x4 a motorem 1,9 TDi, předal zástupci ředitelky městské policie Václavu Drábovi 

starosta Radek Štejnar. Silný vůz využijí strážníci především na obhlídky lokalit za městem a v zimě. Foto Eva Dušková

Čistí se ulice a odtahují auta

ROZPIS LOKALIT VE MĚSTĚ
(blokové čištění potrvá do konce dubna, probíhá vždy v pondělí, středu 

a pátek od 7 do 17 hodin)
18. 4. Červenohrádecká + parkoviště + parkoviště pod poliklinikou, Alešova, auto-

busové nádraží, ulice a park za Poliklinikou, Na Borku 
21. 4. U Stadionu, Mostecká ul. + parkoviště před Preciosou, Studentská - parkoviště 

u čp. 1253-1272 
23. 4. Mládežnická, SNP, Žižkova + přilehlé ulice - J. Švermy, Na Stráni, Dukelská, 

kpt. Jaroše, Denisovo nám. 
25. 4. Studentská - parkoviště u úřadu práce, nad Horníkem, proti točně trolejbusu, 

Vinařická - za Horníkem, B. Pacholíka + parkoviště 
28. 4. K. Marxe - od Koliby ke škole, Pod Přivaděčem + parkoviště, Červený Hrádek 

a obě cesty k zámku, Jezerská (od ul. U Dubu k čp. 1580)
30. 4. Vinařická - Smetanovy sady + parkoviště + parkoviště MěÚ (za lékárnou)  

Osvobození, J. K. Tyla, K. H. Máchy, F. Schmieda, Šimkova
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PROGRAM KINA

Jirkov má další rekord - obří vejceKULTURNÍ KALENDÁŘ
CENTRUM MĚSTA

Sobota 31. 5. Kludského ulice. Pouliční 
festival plný zábavy a her. Letos se 
můžeme těšit například na: Volant, Bow 
Wave, Divadlo Mimotaurus a další (po-
drobně v květnovém vydání JN).

ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK 

Neděle 4. 5. 11 hodin Zahájení sezóny + 
výstava historických motorek

11. 5.-18. 5. Chovatelská přehlídka trofejí 
spárkaté zvěře ulovené v roce 2007 (je-
leni, srnci, daňci a mufl oni). Dále ukázka 
z tvorby malíře V. Nasvětila, fotografa 
R. Stacha a preparátora A. Hirsche.

Sobota 17. 5. 14 hodin Setkání obyvatel 
zaniklých obcí 

KINO JIRKOV

Sobota 19. 4. 14 hodin Miniplayback show. 
Soutěžní zábava pro děti a mládež. 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

Čtvrtek 17. 4. 18 hodin Jarní koncert Ventilek 
Středa 5. 5. 17 hodin Módní show 

 KULTURNÍ DŮM ZD. GLÜCKSELIGA

Neděle 20. 4. 17 hodin Taneční odpoledne 
pro střední generaci, hrají Jane-báci

Středa 30. 4. 19:30 Travesti show nově

PŘEHLÍDKA HUDEBNÍCH FILMŮ
Čtvrtek 17. 4. 17.30 
Ve stínu Beethovena - drama USA, 59 Kč
Čtvrtek 17. 4. 19.30 
CONTROL - hudební drama VB, 59 Kč
Pátek 18. 4. 17.30 
Let`s Dance 2 - romance USA, 65 Kč
Pátek 18. 4. 19.30
EDITH PIAF - drama Francie, 65 Kč
Sobota 19. 4. 14 hodin 
Miniplayback Show - soutěžní hudební od-
poledne, přihlášky v DDM, 20 Kč
Sobota 19. 4. 17.30 
ONCE - hudební příběh Irsko, 59 Kč
Sobota 19. 4. 19.30
HAIRSPRAY - hud. komedie USA, 59 Kč
--------------------------------------------------------
Čtvrtek 24. 4. 17.30 a 19.30 
Soukromá válka pana Wilsona - komedi-
ální USA, 65 Kč
Pátek 25. 4. 17.30 a 19.30 
Jumper - sci-fi  thriller, USA, 59 Kč
Sobota 26. 4. 15.30 a 17.30  
Ztracený poklad templářských rytířů 2 - 
Dánsko, 59 Kč
Čtvrtek 1. 5. 17.30 a 19.30  
RAMBO: do pekla a zpět - akční USA,  
65 Kč
Pátek 2. 5. a sobota 3. 5. 15.30, 17.30, 19.30 
Nejkrásnější hádanka - ČR, 65 Kč

PŘEHLÍDKA VÁLEČNÝCH FILMŮ
Středa 7. 5. 18 hodin
Doprovodný program - Osvobození ná-

městí ve spolupráci s vojenskými kluby
Čtvrtek 8. 5. 17.30 
Mezi nepřáteli - drama, Francie 59 Kč
Čtvrtek 8. 5. 19.30
Černá kniha - thriller, Nizozemí 59 Kč
Pátek 9. 5. 17.30
Ďáblova dílna - Rakousko, 59 Kč
Pátek 9. 5. 19.45 
Hrdinové a zbabělci - thriller USA, 59 Kč
Sobota 10. 5. 17.30
Zajatci mlhy - drama Rusko, 59 Kč
Sobota 10. 5. 19.45 
Poslední vlak - historický ČR, 59 Kč
-----------------------------------------------------
Čtvrtek 15. 5. 17.30 a 19.30
MONSTRUM - thriller USA, 65 Kč
Pátek 16. 5. 17.30 a 19.45 
Pokání - romantický V. Británie, 59 Kč
Sobota 17. 5 15.30 a 17.30 hod
Kronika rodu Spidewicků - fantasy USA, 
59 Kč

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ
Neděle 20. 4. 15 hodin
Říše hraček - komedie, USA, 39 Kč
Neděle 27. 4. 15 hodin
Kytice pohádek II. - pásmo, 29 Kč
Neděle 4. 5. 15 hodin
O zlaté rybce - dětské pásmo ČR, 29 Kč
Neděle 11. 5. 15 hodin 
ASTERIX a Olympijské hry - komedie 
Francie, 39 Kč
Neděle 18. 5. 15 hodin
Broučkova rodina I. - pásmo ČR, 29 Kč

Ve škole vystavili domácí mazlíčky
Hadi, králíci, papoušci, rybičky, 

křečci a jiná havěť mířila ve čtvrtek 
17. dubna na 2. Základní školu ve Stu-
dentské ulici. 

Žáci pod vedením učitelek J. No-
votné a I. Čermákové zorganizovali 
výstavu domácích mazlíčků. Sestavili 
organizační řád, kde jsou mimo jiné

 i tyto body: na požádání umožní ma-
jitel návštěvníkům zvířátko pohladit, 
ukáže, co umí, předvede ho v plné 
parádě.  Dále majitel bude schopen 
odpovídat na dotazy návštěvníků, ja-
kou vyžaduje péči a stravu.

Každý školák si po zhlédnutí výsta-
vy mohl zakoupit hlasovací žeton, kte-

Na hřbitově uctí padlé vojáky

Dne 8. května, na výročí konce druhé 
světové války, se uctí jako každý rok pad-
lí vojáci Rudé armády. Začátek vzpomín-
kového obřadu je v 9 hodin na místním 
hřbitově u pomníku rudoarmějců. 

Den učitelů netradičně oslavila stovka 
jirkovských učitelů a učitelek na zámku 
Červený hrádek se zástupci města Jir-
kova a kraje. 

Spíš než o skutečnou oslavu šlo
 o první setkání s vedením města. Kro-
mě starosty Radka Štejnara, místostaros-
ty Jaroslava Cingela, radního Bedřicha 
Fryče a zástupkyň odboru sociálních 
věcí a školství přijel také Pavel Kouda, 
krajský radní. Ten přítomným z pěti zá-
kladních škol, mateřinek a Domu dětí 
a mládeže odpovídal na otázky. Slíbil 

také zaplatit psychologa pro problémové 
děti v Jirkově. Město ho už sehnalo, teď 
čeká, jak krajský radní svůj slib splní. 

Starosta také představil projekt při-
pravovaného sportoviště u Základní 
školy v Krušnohorské ulici a zástupce 
Podniku služeb Jan Antoško prezento-
val chatu Bernavu, kterou mohou školy 
využívat. 

Poté Karel Straka z Ekoncentra 
v Podkrušnohorském zooparku sezná-
mil posluchačstvo s enviromentálním 
vzděláváním a výukovými programy. 

Velká přestřelka se odehraje na ná-
městí Dr. Edv. Beneše. ve středu 7. 
května večer v osmnáct hodin.

„S kluby vojenské historie budeme 
volně rekonstruovat konec 2. světové 
války a osvobozovat jirkovské náměs-
tí a kino,“ informoval Miloš Kubelka, 
provozovatel kina v Jirkově.

V plánu je ještě menší výstava vo-
jenské techniky v přilehlých ulicích
a vojenské výstroje v hale jirkovské-
ho kina. Následovat bude fi lmová pře-
hlídka válečných fi lmů. 

Od čtvrtka 8. května se po tři dny 
budou v kině promítat trochu jiné fi l-
my než klasické válečné masakry (viz 
program kina vpravo) - například pří-
běh o vzpouře při transportu do kon-
centráku (Poslední vlak) nebo o padě-
latelské dílně na peníze, kde pracovali 
vybraní vězni (Ďáblova dílna). 

Snímek ruské produkce Zajatci mlhy 
pojednává o německých válečných za-
jatcích, kteří byli nasazeni na pomoc 
obnovy v ruských vesnicích. 
Černá kniha vypráví příběh židovské 

dívky Rachel, která se po masakru své 
rodiny připojuje k domácímu odboji.

Akčnější jsou Hrdinové a zbabělci o 
naverbovaných naivních amerických 
studentech do bojů v Afganistánu (Ro-
bert Redford, Meryl Streepová, Tom 
Cruise) a fi lm Mezi nepřáteli o uvěz-
něných vojácích z doby francouzské 
koloniální války. 

Kino připomene 

konec války 
Učitelé a učitelky se sešli na zámku

Návštěvníky zrenovované jirkovské galerie přivítala výstava Sylvy Prchlíkové. Ta 

tentokrát nepřivezla své naivní obrázky, ale moderní plátna, která tvoří pod 

pseudonymem SYZA. Výstava potrvá do 29. května, galerie je otevřena v úterý, 

středu, čtvrtek a neděli od 14 do 18 hodin. Foto archiv MěÚ

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

24. a 25. dubna burza vyřazených knih

KOUPALIŠTĚ ČERVENÝ HRÁDEK

Středa 30. 4. 16 hodin Pálení čarodějnic, 
hry a soutěže, hrají naVoko a Barbucha

KYNOLOGICKÝ KLUB

Čtvrtek 1. 5. 9 hodin Májové hopsání, zá-
vody agility

Stálá nabídka

Dům dětí a mládeže - páteční keramická 
dílna pro dospělé od 16 hodin.

Městská knihovna - dopoledne rodičů
s ratolestmi, první středa v měsíci. Prv-
ní pondělí v měsíci setkání nevidomých
a slabozrakých 

Galerie Jirkov - do 29. 5. Moderní obrazy 
Sylvy Prchlíkové, Historické fotografi e 
Jirkova, Síň akad. malíře Jana Plívy 

Kulturní dům ZG - úterní cvičení s prv-
ky jógy 

Zámek Červený hrádek - výstava letec-
ké archeologie, pohádkových bytostí 
Vítězslavy Klimtové, Svět loutek rodi-
ny Kopeckých, Kinetické a pohyblivé 
dřevořezby

Technické muzeum - Jízdárna -výstava 
historických hasicích přístrojů, koněk
a přilbic, řemeslné stroje

Na Lesné je výstava o Sudetech

Výstava Zmizelé Sudety běží do 29. 
dubna od 8 do 20 hodin ve vzdělávacím 
středisku na Lesné. Vstupné dobrovolné, 
výtěžek věnuje Horský klub Lesná a anti-
komplex na revitalizaci Krušných hor. 

rým ocenil nejkrásnější exponát. Nej-
krásnější exponát a vychovatel budou 
oceněni. Výtěžek z výstavy půjde na 
konto školou adoptovaného Bernarda 
v Keni.

Žáci se bavili i březnu, u příležitosti 
měsíce internetu odehráli turnaj v on-
line počítačových hrách.           (zš)

Zaměstnanci Kulturního, vzdělávacího a informačního zařízení vytvořili rekord - největší kašírovanou kraslici. Dřevěnou 

konstrukci omotali pletivem, papírem, obinadly a návštěvníci velikonoční akce na zámku Červený hrádek pak vejce vysoké 

2,1 metru a těžké 65 kilo ozdobili. Jirkov má už jeden rekord z loňskéHO září, kdy při Jirkovské hornické pouti silák Jiří 

Žaloudek držel auto za zadní část téměř minutu ve vzduchu. Foto archiv MěÚ Jirkov

V galerii vystavuje Prchlíková



Texty a fotografi e poskytla MŠ Jirkov - Dana Dvořáková a Alena Hrudková

Představujeme jednotlivé školky v JirkověPředstavujeme jednotlivé školky v Jirkově

Do mateřských škol chodí sedm set dětí  
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Před pěti lety se sloučilo osm jirkov-
ských mateřských škol spolu se škol-
kou v Červeném Hrádku a Otvicích do 
jedné organizace s názvem Mateřská 
škola Jirkov, s adresou ulice Smeta-
novy Sady 1558. Ředitelkou Mateřské 
školy Jirkov je Eva Kozlerová.

Kapacita všech školek v organizaci 
je 819 dětí, ale momentálně mateřské 
školky navštěvuje sedm set dětí. Zá-
pis do mateřských škol vyhlašuje ře-
ditelka zpravidla na jaře (letos proběhl 
začátkem dubna) a děti se přijímají
k 1. září daného roku.

Každá školka je originál

Všechny mateřské školy pracují pod-
le Rámcového programu pro předškol-
ní vzdělávání. Na jednotlivých ma-
teřských školách jsou vypracovány 
vlastní Školní vzdělávací programy. 
Proto má každá vlastní tvář (viz další 
články na této straně) a rodiče si tak 
pro své dítě mohou vybrat tu nejvhod-
nější školku. 

O děti v mateřských školách pečuje 
98 žen - učitelek, kuchařek a provoz-
ních pracovnic a jeden údržbář. 

Většina budov je starších přes osm-
náct let, město a sama organizace 
zajišťují běžnou údržbu a opravy. Od 
roku 2003 bylo několik tříd vybaveno 
novými stolky, židličkami a barevným 
nábytkem, vyhovujícím hygienickým 
normám. Přesto je vybavení většiny 
tříd zastaralé. Učitelky se spolu s dět-
mi snaží vytvořit příjemné prostředí. 

Většina školek má zahrady, ale chybí 
jim bezpečné dřevěné průlezky a hrací 
prvky, na něž fi nance organizace nestačí.

Už deset let ve znamení květin

Už od nástupu do mateřské školy se 
mohou děti těšit na zábavu a různé 

akce - třeba na návštěvu Mikuláše, 
vánoční besídky, pořádání karnevalů, 
vítání jara, oslavu Svátku matek, roz-
loučení se školáky, vyjížďky na vý-
lety. Vystoupeními v klubu a domově 
důchodců děti každoročně potěší ba-
bičky a dědečky. 

MŠ Červený Hrádek

Tato školka je ze všech jirkovských mateřinek nejmenší. Je 
vesnického typu s 20 dětmi a čtyřmi zaměstnanci. Loni oslavila 
třicet let trvání. Okolní lesy umožňují dětem každodenní pobyt 
na čerstvém vzduchu. Školka si zakládá na spolupráci s rodiči. 
Pořádá se tu řada akcí, například Hrátky s angličtinou a Zdravé cvičeníčko. 
Do výchovně-vzdělávacího programu patří enviromentální výchova, ekologie 
a poznávání přírody. 

MŠ U Berušek, Otvice 

Mateřská škola je 
jednotřídní, vesnická 
a rodinná. Výchovný 
program je zaměřený 

na vztahy mezi lidmi a sepětí s příro-
dou. Školka spolupracuje s obecním 
úřadem, který zrekonstruoval celou 
její budovu, daří se i spolupráce se 
sponzory.

MŠ Mašinka, ulice Na Borku

Byla otevře-
na v roce 1986. 
Školní vzdělá-
vací program 

má název Putování za poznáním 
naší mašinkou. Třídy jsou pojme-
novány: Broučkové, včeličky, be-
rušky, motýlci a mravenečkové. 
K budově patří také prostorná zahrada 
s novými dřevěnými zahradními prvky 
zakoupenými ze sponzorského daru.

MŠ Srdíčko, ulice Bezručova

Mateřinka se snaží za 
hlubší spolupráce s ro-
dinou a základní ško-
lou všestranně připra-

vit děti na vstup do školy. Vzhledem 
k malé kapacitě (25 dětí) nechybí pro-
stor pro individuální péči, také je zde 
speciální třída pro děti s vadami řeči. 
Učitelky s dětmi navštěvují také sol-
nou jeskyni, saunu, chodí na plavání
a vystupují na přehlídce Mateřinka.

MŠ Čtyřka, ulice J. K. Tyla 

V mateřské škole je 53 dětí ve třech třídách, v nichž se daří vy-
tvářet rodinné prostředí. Ve školním vzdělávacím programu Krok za 
krokem celým rokem věnují učitelky pozornost výtvarné výchově 
a přípravě dětí na školu. Drobotinu zapojují do výtvarných soutěží, 
kde největším úspěchem bylo 1. místo v mezinárodním kole výtvar-

né soutěže pořádané Policií ČR a německou policií. Dále děti ve školce rády 
zpívají, tancují, cvičí, pořádá se i karneval, absolvují předplavecký kurz. Téměř 
pravidelně se zúčastňují přehlídky mateřských škol Mateřinka v chomutovském 
divadle. S předškoláky se školka loučí tradiční Letní slavností na zahradě.

Školka je v provozu již téměř půlstoletí - 46 let. První ředitelkou byla Bohumila 
Sobotková, která vtiskla škole punc pohody a klidu. Oceněním školky je i to, 
že ji navštěvuje již třetí generace dětí.

MŠ Čtyřlístek, ulice Studentská 

Jedná se o čtyřtřídní mateřskou školu s kapacitou sto dětí. Děti 
zde mají k dispozici tělocvičnu a saunu s bazénem, který byl zre-
konstruován z projektu Duhová energie Nadace ČEZ. Program 
mateřské školy je zaměřen na zdravý tělesný rozvoj dětí, doplně-
ný plaveckým výcvikem a pobytem v solné jeskyni. Ve školce se 
konají akce jako Čertovská merenda či karneval. Oblíbená jsou také odpoledne 
pro děti a rodiče, kde společně tvoří vánoční ozdoby a velikonoční dekorace.

MŠ Kaštánek, ulice Smetanovy Sady 

Názvy šesti tříd po 25 dětech představuje krátká říkanka:
Ve školce jsou malé myšky, sluníčka se smějí z výšky , 
rybky plují po vodičce, žabky skáčou při písničce,
berušky na květy letí, koťat je tu jako smetí.

Děti ve školce malují, zpívají, pečou cukroví, pracují s keramickou hlínou, 
cvičí, jezdí na výlety a do školy v přírodě. Probíhají tu i aktivity pro děti a ro-
diče. Vzdělávací program je pojmenován Kaštánek na cestách. Kaštánek spolu 
s dětmi objevuje vše nové, co jej obklopuje.

MŠ Klubíčko, ulice Nerudova

Ke čtyřtřídní školce pro sto dětí patří velká zahrada. Škola je 
ekologicky zaměřená - děti sbírají papír, víčka od pet lahví a peči-
vo pro lesní zvěř. Učitelky spolupracují také se školami, liduškou 
a knihovnou, Junákem a dalšími neziskovými organizacemi. Děti se zúčastňují 
soutěží, Bambiriády i přehlídky Mateřinka. V loňském školním roce se uspěly
s loutkou draka v celostátní soutěži. Chodí do solné jeskyně, sauny a plavat. 

MŠ Pohádka, ulice Školní

Vládne tu pohoda a dětský smích. Děti se učí hrát na fl ét-
nu, plavat, pracovat s keramickou hlínou, řešit jednoduché 
úkoly na počítači a další. Zapojují se například do sportovní 
olympiády v Klášterci nad Ohří, letního zpívání na Červeném 

hrádku i Mateřinky v Chomutově. Školkou je doprovázejí pohádkové postavič-
ky, aby se tam děti cítily jako v pohádce se šťastným koncem - začínají jako 
vystrašení drobečci a pak odcházejí samostatné a spokojené se vzpomínkou na 
svou školku. 

MŠ Sluníčko, ulice K. Marxe

I tady se zpívá, ma-
luje, tancuje a cvičí. 
Mateřská škola se 
zúčastnila všech roč-
níků přehlídky Mate-

řinka, sportovní olympiády mateřinek 
v Klášterci, navštěvuje keramickou 
dílnu a tělocvičnu v Domě dětí a mlá-
deže. Budova školky sousedí s mate-
řinkou Pohádka. Kvůli nenaplněnosti 
školky bude její provoz ukončen. 

Na Slavnostech kopretin v loňském roce byla legrace, užily si i malé šelmičky, jak je vidět na snímku. Foto archiv MŠ

Každá školka pořádá během škol-
ního roku různé akce, pro děti i pro 
rodiče. Nejvýznamnější jsou kytič-
kové slavnosti, které se konají vždy
v květnu. První ročník proběhl už před 
deseti lety pod názvem Pampeliškové 
slavnosti. Slavnosti jsou každý rok se 

symbolem jiné květiny - sedmikrásek, 
šípkových růží, zvonečků, pomně-
nek, vlčích máků, tulipánů, slunečnic
a kopretin. 

Rodiče, prarodiče i významní hosté 
si poslechnou dětské písničky, zhléd-
nou dramatizace pohádek a pohybo-
vá vystoupení. Děti si pokaždé po 
nadšeném potlesku z publika domů 
odnášejí dáreček. Na slavnostech se 
realizují originální nápady učitelek. 
Letošní jubilejní desáté slavnosti bu-
dou ve znamení všech květin. Zatím 
probíhají přípravy.

Úspěchy v olympiádě i na zámku

Pravidelně na konci školního roku 
jirkovské děti reprezentují svou škol-
ku na Olympiádě mateřských školek 
v Klášterci nad Ohří. V disciplínách, 
které se podobají opravdové olympi-
ádě, si měří své síly s dětmi z Kada-
ně, Chomutova, Klášterce a přileh-
lých obcí. Dokladem jejich zdatnosti
a úspěšnosti ve sportu jsou diplomy 
vyvěšené na stěnách ve školkách.

Další oblíbenou akcí je Zámecké 
zpívání, které probíhá na konci škol-
ního roku na zámku Červený hrádek. 
Sbor Kaštánek si zve ke spolupráci
 i sbory z dalších jirkovských a cho-
mutovských mateřských škol.

V loňském roce zpíval v Rytířském 
sále chomutovský sbor Kvítek, MŠ 
Sluníčko a sbor Kaštánek z Jirkova. 
Přišli si je poslechnout i představitelé 
města Jirkova. 

Jako dospěláci na karnevalu ke Dni dětí.



Základní kynologická organizace Jirkov č. 417 pořádá sranda závody 
agility  - MÁJOVÉ HOPSÁNÍ

Ve čtvrtek 1. 5. 2008 kynologické cvičiště 
v Novém Březenci u Olejomlýnského parku 
(www.zkojirkov.websnadno.cz)
Prezence od  8:30 do 9 hodin,
start v 9 hodin
Program:    začátečníci – agility, jumping
             závodící – agility, jumping
Hry dle času a počtu přihlášených. Dle času 
a zájmu více než pěti psů „baby“ sekvence 
pro psy pod 18 měsíců věku (bez ohodnocení). 
Změna programu vyhrazena.
Kategorie:   ZAČÁTEČNÍCI – psi bez složené 
zkoušky nad 18 měsíců. ZÁVODNÍCI – psi s jakoukoli složenou 
zkouškou agility
Startovné 200 Kč - první pes – začátečník, závodící, 150 Kč - druhý 
a další pes jednoho psovoda. Při pozdní platbě nebo na místě + 50 
Kč. Startovné je splatné na č. ú.: 0941557329/0800, variabilní 
symbol je datum narození psovoda. Budou upřednostněni přihlášení 
se zaplaceným startovným do 20. 4. 2008. Nutný očkovací průkaz 
nebo Petpas s platnými povinnými očkováními.

Přihlášky na m.mekutova@seznam.cz, sms na 777670095. 
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Školáci se seznámili 
s učitelem národů

Knihovna hostila během 
pohádkové noci malé nocležníky

Snímek zachycuje část obecenstva při mezinárodní akci Noc s Andersenem. Foto archiv městské knihovny

Do městské knihovny zamířily po-
slední březnový pátek téměř tři desít-
ky dětí. Přilákala je mezinárodní akce 
Noc s Andersenem, večer plný zábavy 
a her. 

Natěšené děti ve věku od 7 do 10 let 
se nemohly dočkat vystoupení Miloše 
Nesvadby a Jana Susy, plného malo-
vání a povídání. Poté se děti promě-
nily v piráty a vrhly se na malování 
hrůzyplných vlajek a do pátrání po 
pokladu. 

Brzy se dostaly na správnou stopu - 

poklad je na zámku Červený hrádek. 
Nejdřív se však před cestou na zámek 
posilnily pizzou, kterou pro děti zdar-
ma upekla pizzerie Quaranta.

Malí hosté knihovny stihli i spolu s 
radním a učitelem Bedřichem Fryčem 
zasadit zvláštní rostlinku - Pohádkov-
ník Andersenův. Po večeři se za svitu 
baterek vydali s knihovnicemi tmavým 
lesem na cestu do zámku. Pátrání netr-
valo dlouho a poklad našly, dokonce 
potkaly i Bílou paní. 

Do knihovny si s sebou nadšené 

děti přinesly drobné dárky z naleze-
ného pokladu. Po návratu nemuseli 
malí piráti hned do spacáku, ale kdo 
chtěl, mohl si vyrábět loďky z papíru 
nebo si číst. Nechyběly ani pohádky 
na dobrou noc. 

Ráno v sedm už všechny děti sedě-
ly u stolů a malovaly pohlednice, kte-
ré pak zaslaly významným osobnos-
tem i dánské královně. Ke snídani si 
pochutnaly na tvarohových koláčích, 
které pro ně upekla klientka knihovny 
Jana Zelenková. 

Sál v kulturáku se zaplnil pohádkovými i zvířecími bytostmi. Dům dětí a mlá-

deže tu totiž v březnu pořádal maškarní karneval. Přišlo na něj kolem 150 lidí, 

děti i rodiče, z toho 61 mělo nějakou masku, aby si užili karneval, jak se patří 

- holčičky byly za princezny, víly, kočičky, nechyběla ani Červená Karkulka. Děti 

si užívaly ve svých převlecích soutěže, hry a tanečky, odnesly si také sladké 

odměny. Foto archiv DDM

Na karneval přišla Karkulka, 

princezny i zvířátka
Březnový dvacátý osmý den je 

v kalendáři značen jako Den učitelů. 
Se třídou 8.A jsme připravili projekt 
s názvem Po stopách Jana Amose 
Komenského. Všichni začali výukou 
v dějepise, pokračovali při hodinách 
literární výchovy. Následovaly země-
pisné výlety (bohužel jen na internetu) 
do evropských zemí, kde tento velikán 
působil. 

Pokusili jsme se také srovnat Ev-
ropu 17. století s tou dnešní. Pokus 

o novou obrázkovou učebnici Orbis 
Pictus zabral dost času a sil. Česká 
pojmenování věcí zde byla doplněna 
při jazykových hodinách o výrazy an-
glické a německé. 

Dokonce nám jeden pan učitel za-
půjčil soukromé snímky z Naardenu, 
kde je Komenský pohřbený. Celé toto 
putování bylo zakončeno soutěží. 

Jedna z otázek zněla: Co bys Ko-
menskému vzkázal o dnešních žácích? 
Odpovědi byly dost podobné: Jsou 
línější, nezodpovědnější a zlobivější. 
Ale podle celkem podařeného výsled-
ku celého projektu to nevyznělo příliš 
přesvědčivě.   

        ZŠ Nerudova, Iveta Šlencová

Máte tip, kdo by mohl letos 
dostat Cenu Jirky?

Znáte osobnost z Jirkova, 
která si zaslouží ocenění?
Posílejte jméno a důvod pro 

ocenění na adresu: 
bedrich.fryc@seznam.cz. 

Cena Jirky se bude udělovat 
v září na Jirkovské hornické 

pouti. Loni ji dostal Jiří 
Fencka za dlouhodobou 

charitativní činnost. 

Tipněte si a vyhrajte 
lístky do kina

Filmová soutěž

Některé fi lmy jste viděli snad už ti-
síckrát. A znáte je dobře? Ve kterém 
fi lmu zazněly následující věty?

„Tady orel, Dášeňka jde celou dobu 
v bačkůrkách! Přepínám. - To má smů-
lu, v čem bude lyžovat?! Přepínám.“

Vyberte jednu správnou odpověď:
a) Snowboarďáci
b) Sněženky a machří
c) S tebou mě baví svět.

Odpověď, o níž si myslíte, že je 
správná, pošlete do středy 7. května 
e-mailem na jirkovske.noviny@jirkov.
cz nebo na adresu redakce uvedenou 
na poslední straně v tiráži. Nezapo-
meňte na sebe uvést kontakt.

Ze správných odpovědí vybereme 
vítěze, který dostane dva lístky do 
kina na jakýkoliv fi lm dle svého vý-
běru z programu. 

Napsali nám ze školy

Osmáci během projektu, který je seznámil se slavným pedagogem J. A. Komen-

ským. Foto archiv školy
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Volejbal

domácí zápasy VK Ervěnice, tělocvičny 4. ZŠ, ul. Krušnohorská
19.-20. dubna - kvalifi kace do extraligy kadetů, 1. VK Ervěnice, 2. SŠK ZŠ 
                     Osek, 3. USK Slávia Plzeň, 4. VSK ISŠTE Sokolov. 
19. dubna 10 hodin - Ervěnice – Sokolov, od cca 12 hodin Osek – Plzeň, od 
                     14 hodin Sokolov – Plzeň, od 16 hodin Ervěnice – Osek

20. dubna 10 hodin Osek – Sokolov, 11,30-12 hodin Ervěnice – Plzeň
25.-27. dubna - kvalifi kace do 2.ligy mužů, 1. VK Ervěnice, 2. VK Karlovy
                     Vary, 3. USK Slávia Plzeň B, 4. Sokol Slaný, 5. TJ Netolice
                     začátky 25. dubna 16,30 hodin, 26. a 27. dubna 9 hodin  (hl)

Fotbal

19. dubna - Slovan Jirkov – VČSA Ervěnice I. A třída, 14 hodin
26. dubna - Ervěnice – Dobroměřice I. A třída, 17 hodin
3. května - Slovan Jirkov – SK Kopisty, I. A třída, 14 hodin
10. května - Ervěnice – Horní Jiřetín I. A třída, 17 hodin
17. května - Slovan Jirkov – Černčice I. A třída, 14 hodin

OKRESNÍ PŘEBOR
19. dubna - Kyjice – 1.SK Jirkov, 17 hodin
26. dubna - Kyjice – Údlice, 17 hodin, 1.SK Jirkov – Otvice, 17 hodin
1. května - 1.SK Jirkov - Málkov, 17 hodin, Kyjice – Spořice B, 17 hodin
10. května - Kyjice – Perštejn, 17 hodin, 1.SK Jirkov – Vilémov, 17 hodin

LIGA ŽEN
20. dubna - Slovan Jirkov – FK Havran Kryry, 17 hodin
3. května - Droužkovice – FK Krupka /hř. Ervěnice/, 12 hodin
10. května - Droužkovice – FK Bukovany /hř. Ervěnice/, 12 hodin,
                Slovan Jirkov – Rakovník, 15 hodin                               (lk)

DEJTE SVÉ DĚTI 

SPORTOVAT

Volejbalový klub Ervěnice po-
řádá nábor dívek a chlapců do 
žákovských družstev a příprav-
ky. Jedná se o ročníky narození 
1994 a mladší. Přiveďte své děti 
do tělocvičny 4. ZŠ v ulici Kruš-
nohorské každé pondělí a středu 
v 16 hodin. Kontakt na trenérku 
přípravky: Eva Steinbachová tel. 
603 994 285 nebo Zdeněk Hlinov-
ský tel. 777 611 130

Představujeme Klub stolních tenistů

Lyžařka Procházková plánuje mistrovství světa

Starší žákyně mají medaili

Po výborném závěru soutěže vybojovaly starší žákyně volejbalového klubu Er-

věnice v krajském přeboru bronzové medaile. V posledním turnaji v Ústí nad 

Labem porazily VK Šanov, VK Sever Žatec i SKP Sever Ústí nad Labem vždy 

výsledkem 2:0. Prohrály jen s vítězem soutěže - volejbalistkami z VSK Spartak 

Děčín. Přitom stačilo málo a Jirkovačky mohly skončit až na 7. místě, ale chytrou 

a trpělivou hrou se prokousaly k medaili. Na snímku nahoře zleva: D. Šmakalo-

vá, K. Pomejová, M. Huttová, A. Ringlerová, P. Hamatová, T. Siblíková, dole zleva: 

K. Šimáčková, L. Matulová, A. Slusarčíková, A. Krupová, T. Fesslová, uprostřed: L. 

Pauknerová. (isch) Foto archiv VK

Na náměstí Dr. Edv. Beneše budou 
startovat cyklisté, kteří vyrazí přes 
Boleboř až k televiznímu vysílači 
Jedlová hora. 

V sobotu 17. května ve 13 hodin se 
totiž z Jirkova pojede silniční cyklis-
tický závod časovky jednotlivců Se-
veročeské amatérské ligy SAL 2008 
s názvem O cenu Severočeských 
dolů a. s., Chomutov a města Jirkova. 
„Pravděpodobný počet závodníků je 
kolem stodvaceti,“ informoval Karel 
Vrabec, ředitel závodu. 

Prezentace účastníků proběhne od 

11,30 do 12,30 hodin v přízemí měst-
ského úřadu na náměstí v budově č. p. 
1. Nezbytnou podmínkou pro přihláše-
né jsou ochranné přilby. 

Kategorie žáků cyklistů skončí závod 
po 5,5 kilometru v Boleboři, ostatní 
mají cíl po zhruba 14 kilometrech od 
startu, na rozcestí k hotelu Lesná a vy-
sílači. Překonají převýšení téměř šest 
set metrů. Závod pořádá cyklistický 
klub Floratex Chomutov.

Pro vítěze jednotlivých kategorií 
jsou přichystány fi nanční i věcné ceny 
a odměny. 

Mladá reprezentantka České republi-
ky ve skikrosu i inline alpine slalomu, 
Barbora Procházková z Jirkova je zra-
něná a čeká na další operaci kolena.

„Jsem po jedné operaci kolena a teď 
čekám na druhou. Zranila jsem se při 
karambolu při skikrosovém závodě 
Evropského poháru ve Švýcarsku,“ 
vysvětluje šestnáctiletá Barbora, člen-
ka Lyžařského klubu Slovan Jirkov.

Na lyžích stála už v útlém věku, zá-
vodnímu lyžování se věnuje od šesti 
let. A na kontě už má řádku úspěchů. 

V minulém roce se stala mistryní 
České republiky ve skikrosu i několi-
kanásobnou přebornicí Ústeckého kra-

je ve slalomu i obřím slalomu. Výčet 
úspěchů je široký i v in line alpine 
slalomu, tedy slalomu na kolečkových 
lyžích, kde je členkou reprezentačního 
týmu ČR. „V této kategorii jsem skon-
čila druhá na republikovém mistrov-

ství. Jezdila jsem také závody seriálu 
Evropského poháru, kde jsem byla na 
šestnáctém místě,“ dodává Barbora.

Vzhledem k operacím čeká Barboru 
Procházkovou delší rekonvalescence. 
„Chci být připravena v září na další 
sezonu,“ vysvětluje a ke svým dalším 
lyžařským cílům dodává: „Plány? 
Chtěla bych jet příští rok v lednu mi-
strovství světa ve skikrosu. Dál budu 
jezdit i závody Evropského poháru a 
ráda bych začala jezdit i svěťáky.“

Barboře se daří nejen na sněhu, ale 
i ve škole. V současnosti je studentkou 
třetího ročníku státního gymnázia. „Ve 
škole mi závodění tolerují, nemám 
problémy ani s učením,“ s úsměvem 
uzavírá talentovaná lyžařka, která ve 
volném čase ráda hraje na saxofon. 

Z jirkovského náměstí 
vyrazí cyklisté do hor

Klub byl založen roku 1996 pod ná-
zvem Klub stolního tenisu Chomutov 
a pro trénink využíval nejprve tělo-
cvičnu a kryt v Chomutově.

„Po uzavření krytu byla činnost od-
dílu i členská základna naprosto zdeci-
mována. Zbylo nám dvanáct členů bez  
zázemí i fi nančních zdrojů. Na valné 
hromadě v roce 2002 bylo zvoleno 
nové vedení klubu, které slíbilo vyvést 
klub z nesnází. Hlavně bylo rozhodnu-
to navázat na tradici stolního tenisu 
v Jirkově. Oddíl se tak přejmenoval 
na KST Jirkov,“ přibližuje minulost 
předseda oddílu Jan Traspe.

Pronajali si kryt CO při 4. ZŠ Jirkov, 
který byl v té době opuštěný a zniče-
ný. Členové ale kryt zvelebili. V herně 
se teď trénuje, je možné ji pronajmout 
pro pořádání turnajů.

Během šesti let, co oddíl působí v 
Jirkově, hrálo A družstvo dva roky tře-
tí ligu. Loni z této soutěže sestoupilo 
a pak se snažilo o návrat. Po celou 
sezonu byli Jirkovští na prvním mís-
tě, ale v posledním zápase prohráli v 
Děčíně, který tak slavil postup na úkor 
Jirkova.

Oddíl má v současnosti padesát čle-
nů a sedm soutěžních družstev. Hodně 
dbá na práci s mládeží, která trénuje 
několikrát týdně, a ti šikovní hrají v 
regionálních soutěží dospělých. Nejši-
kovnějším je Šimon Jelínek, který už 
po roce tréninku poráží dospělé.

„Oceňujeme, že jirkovská radnice 
dlouhodobě podporuje aktivity spor-
tovních oddílů. Rádi bychom to městu 
vrátili v podobě dobrých sportovních 
výkonů a výchovou zdravé mládeže, 
která naváže na naše snažení,“ dodává 
závěrem předseda KST Jirkov.

Na snímku hrají členové A družstva Hamata a Pavlica. Foto archiv KST
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